Okleveles Konyvvizsgaloi Képzés

A szamvitel nemzetkozi szabalyozasa
MEGOLDAS
2017. szeptember 28. (csiitortok)
Irdsbeli vizsgasor

m

Rendelkezésre all6 id6: 180 perc
Megfelelthez sziikséges: 60%

Kérjiik, ne nyissa ki a lapot, amig a teremfeliigyelSk ezt nem kérik!

Tintaval dolgozzon, és minden mellékszdmitast mutasson be! Kérjik, csak olyan
szamoldgépet haszndljon, amely széveg taroldsara nem alkalmas. Diszkont- és annuitds
tablakat a feladatsor végén talal.

A megoldas sorén azokat az IFRS-eket kell hasznalnia, amelyek 2016. januar 1-jén mar
kdtelezGen alkalmazanddak voltak (ha elézetesen kell egy szabalyrendszert alkalmazni,
jelezziik).

A dolgozat két részre oszthaté:

A rész - EGY 50 pontos rész, amely feladatait meg KELL oldani;

B rész — HAROM 25 pontos kérdés, amelyb&l CSAK KETTOT kell megoldani. (Ha mindegyik
példiba belekezd, akkor a 2. és a 3. feladatot javitjuk.)

MINDEN FELADATOT UJ LAPON KEZDJEN!

A vizsga elején szanjon 15 percet a feladatok megismerésére és a tervezésre! A feladat 165
perc alatt megoldhatd.
A dolgozatot a terembdl kivinni nem szabad.

Sok sikert!

-




A rész: Ezt a részt meg KELL oldani (KET feladatrész)!

1/A. HANGYA Nyrt. egyedi ) [kidolgozis idéigénye: kb. 45 perc]
(KEZDJE UJ LAPON!)

A mellckelt tablazat kitdltése és az események magyarazata volt a feladat (a konyvelés nem).

o n_ 320 320 8000 _ —
1) Kotvény (PV) T ‘3 T + TR 7 167 — Kot. vagy

Katvény (PV) =320 * AF (2 év; 10 %) + 8 000 * DF (2 év; 10 %) =7 167 — Két.
Részvényopceid (warrant) = 8 000 — 7 167 = 833 — Sajat toke

8 000 10% 4%
Nyitd Effektiv kamat | Nominalis kamat | Diszkont lebontas 2aro6
Lév | 7167 ~717] 320 397

T Pénz 8 000 K Kotvénvkot. 7167
K ST warrant 833

T Kamatrat, 717 K Pénz 320
K Kotvenykot. 397

A ST (warrant = opcio éricke) nem értékelhetd at.
A Kotveény kotelezettség a fordulonapon mar rovid lejarati.

2) Arbevételként az druértékesitést és 3 havi szolg galtatdsnyujtast kell elszdmolni.
Arbevétel 20 MFt, ebbdl szolgdltatds értéke: 10 * 120 % = 12 MFt. igy aruértékesités 200 — 12 = 188 MFt
Elszamolhato: 188 + 12 * 3/12 = 191 MFt arbevétel és 200 — 191 = 9 MFt elhatarolas

T Peénz 200 K Arbev. 191
K PIE bev. 9
T Elabe 130 K Aru 130

3) Linedrisan aranyositott lizingdij: (580 * 5 - 100) / 5 = 560 MFt/év:
Targyidoszaki (3 havi lizingdij): 560 * 3/12 = 140 MFt
Kifizetés: 580 — 100 = 480 MFt, AIE: 480 — 140 = 340 MFt

T Raf. 140 K Pénz 480
T AIE 340

Atalakitas

TTE K Pénz 100
Atalakitds miatti ARO aktivélasa: 128,84 / 1,1° = 80 MFt

TTE KCT (hnsvu) 80
Ertékesokkenés elszamoldsa: (100 +80) /5 *3/12 = 9 MFt

T Raf. (écs) K TE 9

CT novelése a kamattal: 80 * 10 % * 3/12 =2 MFt

T Raf. (fiz. kamat) K CT (hosszu) 2



4) A hibids crtékesités a fordulonap elott volt, igy arra CT-t kell képezni, mig az elzavaras fordulonap utan,
vagyis nem modosito esemeény.
T Raf. K CT (rovid) l

5) Tovibbviheto szabadsagot kitelezettségként kell kimutatni (tovabb nem viheté elveszik, nincs teendd).
2000 * 8 * 25 = 400 MFt. valtozas 400 — 420 = — 20 MFt
T Munkavill. két. K (Szem¢lyi) raf. 20

6/a) FVLCTS: 55 -2 =53 MFt. VIU: 30/ 1,1 +30/ 1.1° = 52 MFt;
Megteriilo értck (nagyobb): 53 MFL, Ertékvesztés: 80 — 53 =27 MFt
T Kozvetlen raf, K Miuszaki gép 27

b) Ertékvesztés: 20 * 30 % = 6 MFt
T Kdzvetlen raf. K Vevo 6

7) Osztalékot a jovahagyaskor kell elszamolni, igy csak a 3 000 MFt kezelendé 2016-ban.
1B K ERLK 3 000
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1/A. HANGYA Csoport konszolidalt |kidolgozais idéigénye: kb. 45 perc]

(KEZDJE UJ LAPON!)
A feladatnak ez a része 2017-re vonatkozik, az 1/A példatol fiiggetlen. j
W1) Csoportszerkezet H
60%
S
W2) Netto eszkozok @A @R

Jegyzett tOke 1 000 1 000
Toketartalék 2 000 2 000
Eredménytartalék (1) 2 600 3 000
FSA — markanév (2) 100 100
FSA — miszaki gép (3) 150 125
FSA - fiiggd kot. (4) - 50 -20
URP 1 (5) - .
Osszesen 5 800 6 200
60% 3480 3720
PAP 240

(1) ET @A: 1800+ (3 000~ 1 800) * 8/12 =2 600 MFt
(2) markanév @A VE kiilénbozet: 160 — 60 = 100 MFt:
(@R hatdrozatlan €lettartam — nincs amortizacio: felértékelni nem lehet
(3) miszaki gép @A VE kiilonbozet: 150 — 0 = 150 MFt: écs: 150 /2 * 4/12 = 25 MFt
@R: 150 - 25 = 125 MFt, EV nincs, felértékelni nem kell (bekeriilési érték modell)
(4) mivel kevesbé valoszini a bekovetkezés. mint igen, ezért mindkét idopontban fiiggd kot. (igy az egyedi
beszamoldban — helyesen — nem szerepel): @A: 125 * 40 % = 50 MFt; @R: 80 * 25 % = 20 MFt
(3) URP T @wR: (230-180) * 10 % =5

W3) Goodwill

Penz 2100 Tranzakcios ktg. nélkil JT 200
Részvény kibocsatas 1400 =200 *7 TT 1200
Halasztott vételar 300 =363/ 1.1° Kamat 10
Osszesen 3 800 (300 * 0.1 * 4/12)
Nettd eszkoz az akviziciokor 3 480

Goodwill @A 320

GW értékvesztés ~ 120 =320-200

GW @R 200

W4) NCI 6 200 * 40 % = 2 480

W5) Eredménytartalék T 5000+ 200 =5 200

H eredménytartalék 11 000 1T 12000 +1200=13 200

S PAP 240

Akvizicios ktg. - 20

GW értékvesztés - 120

Halasztott vételar kamata — 10

Konszolidalt ET 11 090



Wo) Bef. eszk. + HLK Ingatlan | Gép |Immat | H. L. Koéleson | H. ad6 | Hal. vételar
H 20 000] 4000 1000 17000] 4000
S 3500( 1000 500 2000 1000
FSA 125 100
Uton 1év6 targyi eszkdz 100
Egycb 3140
Konszolidalt 23625| 5100 1600 19 000 5000 310
W7) Forgdeszk. + RLK | Készlet | Kovetelés | Pénz | Szall +Erlk. | Fiiggé kit.
H 26 000 3000 7880 14 000
5 6 000 3000 2000 7 000
FSA 20
URP -3
Uton 1év6 targyi eszkoz 100
Uton lévé pénz 500 500
Eliminalas - 830 — 830
Konszolidalt 31995 5170] 10 380 20770 20
Goodwill 200 Jegvzett toke 5200
Ingatlan 23 625 Toketartalék 13 200
Gépek 100 Eredménytartalck 11090
Immat. eszk. 1 600 AVTIST 29 490
Befektetett eszkiz 30325 NCI 2 480
Készlet 31995 ST 31970
Kovetelés 170 Hosszu lejarata koleson 19 000
Pénz 10 380 Halasztott ado 5000
Forgoesckiozok 47 545 Halasztott vételar 310
ESZKOZOK 78 070 Céltartalék 1 000
Szall + ERLK 20770
Fliged kotelezettség (akviziciokor) 20
Kotelezettségek 46 100
ST + KOT 78 070




B rész (2-4. feladatok): A harom feladath6l KETTOT KELL megoldani!

2. BERUHAZASI SZERZODES [kidolgozs idéigénye: kb. 45 perc]
(KEZDJE UJ LAPON!)

2015. év

Ossz. bev. 4 000 * 1.1 =4 400 Raf. Pénz 820

Ossz. ktg. 3 200 TE Raf. 20

Eredmény 1200 Megr. Arbev. 1 100
Vevo Megr. 900

POC 800 /3 200 =25 % Pény Vevé 850

Arbev. 4400 * 25 % =1 100

Ktg. 820-30/1,5* 1 =800

Eredmény 300

2016. év R4f. Pénz 1 840

Ossz. bev. 4 000 * 0.9 =3 600 Raf. TE 20

Ossz. ktg. 3 800 Megr. Arbev. 1 420

Eredmény — 200 Vevé Megr. 1 800
Pénz Vevd 1 820

Felmerilt ktg.: 820+ 1 840 =2 660 Rat. CT 60

POC 2660 /3 800 = 70%

Arbev. 3600 %70 % =2520;2520—1 100 =1 420

Ktg. 1840 +30/1,5%1 =1 860

Eredmeny — 440

T ~ 60

Eredmény - 500

2017. év

Ossz. bev. 4000 Raf, Pénz 1090

Ossz. ktg. 3 800 - 50=3 750 Megr. Arbev. 1480

Eredimény 250 Vevo Megr. 1300
Pénz Vevo 1330

POC 100 % CT Raf. 60

Arbev. 4000 -2 520 = 1 480

Ktg. 3 800 — 50 —2 660 =1 090

Eredmény 390

CT 60

Eredmény 450



2015 2016 2017

Targvi eszkoz 20 0 0
Megrendelotol jard 200 0 0
Vevo 50 30 0
Pénz 30 10 250
300 40 250
ET 300 =200 250
CT 0 60
Megrendelonek jaro 180 0
300 40 250

ZIB) Arbevétel max. a megtériilé ktg-ekig szamolhato el, igy valtozik 2015-ben és 2016-ban is az
Arbev., valamint az eredmeény; csak 2015-ben viltozik a megrendelonek/tol jaro dsszeg.
(a modosulo tételek sarga hattérrel jelolve)

2015 "()l()
Arbev. : IR - 800 172{}
Kig. 8()()4 1860
Eredmény N Nt 0 - 140
- 60
—- 200

2015 2016 2017

Targyi eszkoz 20) 0 0
Megrendelotdl jard 0 0 0
Vevo 50 30 0
Pénz 30 10 250
100 40 250
EL : (0] - 200 250
CT 0 60
Megrendelonek jar6 100 180 0
0 40 250



3. PENZUGYI INSTRUMENTUM [kidolgozas iddigénye: kb. 45 perc]

(KEZDJE UJ LAPON!)

3/A) FELADAT: [20 pont]

Hosszabb tava részvény: értékesithetd pénziigyi eszkéz (AFS kategoria)

la) részvény vasarlas T Részvény (AFS) 500 000 (500 * 1 000 edb)
K Pénz 480 000
K Pii-1 bev. 20000 azonnali nyereség
Ib) tranzakcios ktg. T Részvény (AFS) K Pénz 2000 KSZE 502 Ft/db
2a) 2016. 03, 31. T Részvény (AFS) K OCI (ST/AT) 38000 (540 -502)
KSZE 540 Ft/db
atértekelés 38 Ft/db
2b) osztalék T Kovetelés K Pi-i bev. 25 000
3) eladas T Pénz 84 000 420 * 200
K Részvény (AFS) 108 000 540 * 200
T'OCI 7600 (540 -502) * 200
T Pii-i raf. 16 400 (502 —420) * 200
T Pii-1 rat. K Kovetelés 5000 25*200
4) 2016. 06. 30. ’ K Részvény (AFS) 104 000 (540 —410) * 800
T OCI(ST/AT) 30400 (540 —502) * 800
T Pii-i raf. 73 600 (502 -410) * 800
5) Kovetelés EV T Pii-i raf, K Kévetelés 6 000 20 000 * 30 %
6) Osztalék T Pénz 20 000
K Koévetelés 14 000
K Pii-i bev. 6 000
7) 2016. 09. 30. T Részvény (AFS) K OCI (ST/AT) 64 000 (490 —-410) * 800
8) eladas T Pénz 152000 510 * 300 -1 000
' K Részveny (AFS) 147 000 490 * 300
T OCI(ST/AT) 24 000 (490 —-410) * 300
K Pi-i bev. 29000 (510—-410) * 300 -1 000
9 2016. 12. 31. T OCI (ST/AT) K Részvény (AFS) [ 000 (490 —488) * 500

FVTPL katcgdriaba sorolas esetén joval kénnyebb a megoldas (minden valtozas eredménnyel szembeni),

igy arra fele pontszdm javasolt (ha j6).



3/B) FELADAT:

1) 2016. 11. 30. hataridés tigylet kotése: VE-en kitdtték — nincs hatds

2)2016. 12. 31. értékelés T Szdarm. kov.
3a) 2017. 03. 31. értékelés T Pii-i raf.

3b) 2017. 03. 31. leszallitas T Pénz (€)

T Szarm. kot.

K Pii-1 bev.

K Szarm. kov.
K Szarm. két.

K Pénz (Ft)

10

313312 =]
309-313— 4
1
3

309
312

[5 pont]



4. HALASZTOTT ADO ’ [kidolgozis id6igénye: kb. 45 perc]
(KEZDJE UJ LAPON!)

FELADAT: [25 pont]
1) KSZE: BCI, ezért VE =209 MFt AE: 200 - 200 * 2 % = 196 MFt
2) KSZE: [EI01.01.: 750 — 750 * 2 % * 2 év = 720 MFt; N
12.31. (BE): 720 — 720 / 60 * 1 = 708 MFt B 2.31. (AE): 780—780/60 * | = 767 MFt
AE: 750 - 750 * 2 % * 3 év = 705 MFt

3) KSZE: hatdrozatlan hasznos ¢lettartam, ezeért nincs amortizacio, igy 40 MFt
AE: 40 -40* 20 % * 1,5 év = 28 MFt

4) KSZE: csak fejlesztés 30 MFt AE: minden targyévi raf., igy 0 MFt

5) KSZE: 21 MFt  AE: technikailag 21 MFt vagy 0 MFt
mivel nem megfordulé kiillonbozet, ezért nincs halasztott ado hatésa

6) NRE: 21 -3 — 1 = 17 MFt. ezért EV: 24 - 17 = 7 MFt; KSZE: 17 MFt: AE: 24 MFt
7) KSZE: 400 — 15 — 45 = 340 MFt AE: 400 MFt

8) KSZE: 38 MFt  AE: 32 MFt
9) KSZE: 100 — 2 = 98 MFt AE: 100 MFt
10) KSZE: 12 MFt  AE: 0 MFt

11) KSZE: 4 MFt  AE: technikailag 4 MFt vagy 0 MFt
mivel nem megfordulo kiilonbdzet, ezért nincs halasztott adé hatésa

12) KSZE: VE 7 — 8 = — | MFt (szarm. kot.) AE: 0 MFt

13) KSZE: 0 MFt  AE: 15 MFt

11



Kiilonbozet

Megnevezés Hiv. | KSZE Adéértek v o o OCT
Bef. célu ing. (1) 209 196 # 13
Sajat hasznalatd ing. (2) 708 705 3
59 0 + 59
Markanév (3) 40 28 12
Fejlesztes (4) - 0 + 30
Készlet (6) 17 24 -7
Vevikovetelés (7) 340 400 — 00
Hiteltartozas (9) 98 100 +2
T (10) 12 0 - 12
Birsag kot. (1 4 techn. 4 0
Szarmazékos kot. (12) | 0 —1
Veszteség elhatarolas | (13) - 15
Osszesen ~ 35 65 30
Zaro érték (adokules 10 %) -3,5 6,5 3.0
Nyito érték — 1.5 0 —-1.5
Valtozas = k) +60,3 + 4,5
Konyvelés
TOCI 6,5 K HA kov. 1,5
K HA két.

K Adorat.

**%* VEGE A DOLGOZATNAK ***
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